

据新华社电 国家主席习近平 27 日在人民大会堂同苏里南总统鲍特瑟会谈。两国元首共同宣布，中苏建立战略合作伙伴关系。

习近平指出，苏里南是首批同新中国建交的加勒比国家，建交 43 年来，始终相互支持、相互理解、相互信赖，中苏关系长期处于中国同加勒比国家关系前列，堪称大小国家友好相处、平等相待的典范。中苏关系发展正处于重要历史阶段，中方愿同苏方一道努力，以共建“一带一路”为契机，推动中苏关系迈

向更高水平。

习近平强调，中苏要坚持并弘扬和平共处五项原则，继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。中国政府和中国人民捍卫国家主权、安全、实现国家统一的决心坚定不移，感谢苏里南给予的有力支持。中方也将一如既往支持苏方维护国家主权、加快经济社会发展的努力。双方要深化基础设施建设、农林渔业、通信、能源等传统领域合作，开拓新能源、数字经济、旅游、蓝色经济等新领域合作。中方鼓

励更多有实力的中资企业赴苏里南投资兴业。苏里南是加勒比地区华侨华人最多的国家之一，要促进人文交流，便利人员往来，加强在教育、执法等领域合作。中方将向苏里南派遣医疗专家组。双方要就全球性问题保持沟通协调，践行多边主义，构建开放型世界经济，维护两国以及广大发展中国家共同利益。中方愿继续在多边场合为苏方仗义执言，同包括苏方在内的国际社会携手合作，建设性参与全球气候多边进程。

(下转 A5)

习近平在全军院校长集训开班式上强调

培养德才兼备的高素质专业化新型军事人才

详见 A3

省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开会议

抓实抓好党的十九届四中全会精神学习贯彻 扎扎实实完成第二批主题教育各项任务

李希主持并讲话 马兴瑞王伟中出席

详见 A3

外交部就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明

严重干预香港事务 严重干涉中国内政 严重违反国际法和国际关系基本准则

详见 A9

《广东省实施〈中华人民共和国反家庭暴力法〉办法(草案)》首次提请审议

网络散布家人隐私 也算家暴

携号转网正式启动 广东已办理4314户

详见 A4

今年前三季度，全市驾培行业收到各类投诉(诉求)共计 2054 宗

广州永安通驾校 百台车投诉达170%

广州市交通运输部门发布 123 家合法且正常经营的驾校清单

详见 A9

广东“晒”教育经费账本 去年总投入占全国近一成

羊城晚报讯 记者张璐璐、通讯员粤教宣报道：日前，广东省教育厅、广东省财政厅、广东省统计局公布了 2018 年全省教育经费统计情况。数据显示，2018 年，全省地方教育经费总投入为 4268.43 亿元，占全国教育经费总投入的 9.25%，比上年的 3861.03 亿元增长 10.55%，增幅高于全国增幅 2.14 个百分点。

其中，财政性教育经费(主要包括一般公共预算安排的教育经费、政府性基金安排的教育经费、国有及国有控股企业办学中的企业拨款、校办产业和社会服务收入用于教育的经费等)为 3189.18 亿元，占全国财政性教育经费的 8.62%，比上年的 2879.31 亿元增长 10.76%，增幅高于全国增幅 2.61 个百分点。全省一般公共预算教育经费(包括教育事业发展、基建经费和教育费附加)为 2805.31 亿元，比上年增长 11.21%；占一般公共预算支出 15737.37 亿元的比例为 17.83%，比上年的 16.77% 提高了 1.06 个百分点，高于全国平均占比(14.48%)3.35 个百分点，占比在全国排第 6 位。

广州警方推出反诈神器：“真你”认证 谁在和你微信聊天？ 警方帮你认证！

羊城晚报讯 和你微信聊天的人，真的是你的家人、朋友吗？11月27日，广州市公安局在新闻发布会上宣布，广州警方推出一款微信“真你”可信身份认证应用，能够为微信用户提供检验聊天对象真实身份的“实名+真人”认证服务，未来将对打击网络诈骗提供帮助。

据悉，这款“网证 CTID”小程序由广州南沙可信身份认证示范基地联合广州市反诈中心创新研发，是一款“个人对个人”的聊天认证工具。

目前，移动社交普遍具备的“匿名化”特点，为不法人员伪装身份进行网络诈骗活动提供了便利，由此产生的“杀猪盘”“卖茶妹”“冒充家人或同事要求打钱”等新型诈骗案件频发，给公众财产安全带来威胁。

据悉，“真你”认证作为“网证”应用之一——“网证 CTID”微信小程序的全新功能，能够为微信用户提供检验聊天对象真实身份的“实名+真人”认证能力。用户在使用微信与他人聊天时，如对对方提出的转账或索要重要信息等敏感要求心存疑

虑，可进入“网证 CTID”微信小程序，点击“真你”认证按钮，通过聊天窗口向对方发起“刷脸认证”请求。对方点击请求信息后，即可直接拉起刷脸认证程序验证本人身份。验证结果信息将实时反馈给“真你”认证发起人，包括对方自拍照片、注册姓名、是否是本人操作等信息一目了然。

据警方介绍，“真你”认证在微信端的公测发布，标志着公安机关从传统反诈工作的“事前宣讲、事后追查”，变革升级为“事前宣讲、事中干预、事后追查”的完整反诈方法链条，为广大用户日常的移动互联网生活提供了务实有效的安全保护措施，有效提升用户对网络诈骗活动的自主鉴别与防范能力。

(付怡 李涛 郑善因 张毅涛 陈玉敏)



用“真你”认证 扫描二维码即可

2019 粤商大会

详见 A2

2019 粤商大会于今明两天在广州举行 规模更大内容更实 粤商大会聚焦大湾区

中超 广州恒大再拿 3 分

昨晚 3 比 1 击败河北华夏，下一场只要打平上海申花即可夺冠；深圳佳兆业提前一轮告别中超

详见 A10



昨日，广州恒大淘宝队球员塔利斯卡(左)在进球后和队友庆祝 新华社发

如何使用“真你”？

微警“真你”认证

- 进入“网证 CTID”微信小程序
- 点击“真你”应用图标后分享
- 被邀请方点开微信对话中的分享链接
- 勾选“实名+真人”后点确认，注意小程序分享的“真你”认证只支持“实名+真人”认证等级
- 被邀请方点击“下一步”验证身份，进入人像识别
- 验证成功后，验证发起方将收到验证成功的通知

制图/李焕菲

石湾玉冰烧 中国白酒纯净之美

洞藏 9 洞藏 12 洞藏 20

责编/袁婧 郭斌 美编/范英兰 校对/潘丽玲